

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Škola za medicinske sestre Vrapče				
ADRESA:	Bolnička cesta 32, Zagreb				
TELEFON:	091/509-0418	FAX:		E-MAIL:	iva.filipusic@skole.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača, 2021.	Život oboljelih s cističnom fibrozom	Cistična fibroza (CF) je rijetka neizlječiva genetska bolest koja se nasljeđuje autosomno recesivno. Utječe na kvalitetu života i njegovo trajanje. U skrbi za oboljele od CF potreban je multidisciplinarni pristup, tj. više medicinskih timova koji se međusobno nadopunjuju s obzirom na tijek i težinu bolesti, ali najdulje i trajno o oboljelima brinu roditelji i obitelj oboljelih u dječjoj dobi, te postupnim odrastanjem dio odgovornosti o svom zdravlju preuzimaju i oboljeli sami. Obitelj oboljelih se dosta rano nakon postavljene dijagnoze suočava s vrlo složenim problemima, od prihvaćanja same bolesti, promjene navika u vlastitom životu, nerazumijevanju okoline zbog nedostatka osviještenosti o samoj bolesti.	Iva Vrbanus Miletić	Škola za medicinske sestre Vrapče
Travanj, 2021.	Intervencije medicinske sestre kod trombolize	Moždani udar uz neurološki deficit koji se odražava nastupom invalidnosti dovodi do velikih promjena u životu bolesnika. Pravovremeno prepoznavanje moždanog udara i žurno postavljanje dijagnoze predstavljaju preduvjet za brzo započinjanje terapije u cilju rane	Gorana Aralica, bacc.med.techn.	

		rekanalizacije krvne žile i reperfuzije moždanog parenhima. Oko 85% moždanih udara su ishemijski koji mogu biti posljedica tromboze ili embolije. Da bi se uspostavila ponovna cirkulacija u ishemijskom području mozga niz studija je pokazalo svoju učinkovitost u primjeni trombolitičkih lijekova, tj. postupak primjene trombolize. Ovakav pristup zbrinjavanja moždanog udara zahtijeva visokospecijalizirane intervencije medicinske sestre kod pacijenta u jedinicama za liječenje moždanog udara.		Škola za medicinske sestre Vrapče
Lipanj, 2021.	Pružanje psihološke prve pomoći učenicima	Mentalno je zdravlje povezano s tjelesnim zdravljem, a postojanje mentalnog poremećaja dovodi do lošijeg ishoda pri liječenju tjelesne bolesti. Već i prije novonastale situacije s COVIDOM 19 i potresa u Zagrebu znalo se da gotovo svaka četvrta mlada osoba ima problem s mentalnim zdravljem. Nova situacija izazvala je kod svih pa tako i kod učenika promjene u načinu života što zahtijeva brojne prilagodbe za koje svi nemaju dovoljno kapaciteta. Stoga je neophodno pojačano brinuti za mentalno zdravlje mladih u školi. Pravovremena pomoć smanjuje rizike i razvoj poremećaja, a time se čuva mentalno zdravlje. Mentalno zdravstvena pismenost nastavnika je neophodna jer omogućuje rano prepoznavanje, pravovremeno djelovanje, destigmatizaciju i najvažnije - pružanje pravovremene prve pomoći i podrške učenicima.	Suzana Ribarić, prof.	Škola za medicinske sestre Vrapče
	Pristup oboljelima od bulozne epidermolize	Rijetka bolest utječe na organizaciju života cijele obitelji. Problemi koji se javljaju nisu samo zdravstveni nego i socijalni. Cilj predavanja je prikazati s kojim problemima se susreću oboljeli	Mateja Krznar, bacc.med.techn.	

Srpanj, 2021.		od bulozne epidermolize i njihove obitelji. Skrb za oboljele od epidermolize treba biti multidisciplinarna, kontinuirana i cjelovita, a oboljeli trebaju biti u središtu same skrbi. U predavanju će se prikazati važnost suradnje svih servisa u zajednici te integrirani i multidisciplinarni pristup kao i intervencije medicinske sestre i tehničara u zbrinjavanju i provođenju zdravstvene skrbi.	DEBRA, društvo oboljelih od bulozne epidermolize	Škola za medicinske sestre Vrapče
------------------	--	---	--	-----------------------------------

Napomena: točni datumi predavanja biti će objavljeni na stranici škole.

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG**STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Iva Filipušić, mag.med.techn.

RAVNATELJICA USTANOVE

Višnja Vičić-Hudorović, mag.med.techn.; struč.spec.oecc.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Iva Filipušić, mag.med.techn.